



ТАСС: "В Иванове возбудили уголовные дела после массового травмирования людей из-за гололеда"

Следователи возбудили три уголовных дела после массового травмирования жителей Ивановской области из-за падений в результате некачественной уборки снега и образовавшейся гололедицы. Об этом в четверг сообщили в следственном управлении СК по региону.

"Возбуждены три уголовных дела по факту оказания работ и услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 1 ст. 238 УК РФ)", - говорится в сообщении.

По данным управления СК по региону, в социальных сетях следователями были выявлены многочисленные жалобы граждан на обращения в травмпункты после падений из-за образовавшегося гололеда. "Отмечалось, что управляющие компании и городские органы власти некачественно чистят снег на тротуарах и дорогах, не предпринимают мер к устранению гололеда, что приводит к массовому травмированию людей", - уточнили в следственном управлении.

Следователями истребованы данные из учреждений здравоохранения о количестве обратившихся и госпитализированных с травмами людей, проводятся допросы пострадавших, осматриваются территории, где жители региона получили серьезные травмы. Как уточнили ТАСС в следственном управлении, как минимум три человека, получившие серьезные переломы после падений, будут признаны потерпевшими. Следователи установили все организации, ответственные за уборку снега и наледи.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1757319>